

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.01.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005064350

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Finhaut Excursions, Y-D. & B. Philippin, Finhaut, nouveau Finhaut Excursions, Y-D. & B. Philippin en liquidation

Finhaut Excursions, Y-D. & B. Philippin en liquidation 1925 Finhaut

Jusqu'ici

Finhaut Excursions, Y-D. & B. Philippin

Finhaut Excursions, Y-D. & B. Philippin, à Finhaut, CHE-104.876.960, société en nom collectif (No. FOSC 201 du 16.10.1998, p.7102). Nouvelle raison de commerce: Finhaut Excursions, Y-D. & B. Philippin en liquidation. La société est dissoute. Inscription ou modification de personne(s): Philippin, Bernard, de Genève, à Finhaut, associé, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: associé, avec signature individuelle]; Philippin, Yves-Dominique, de Genève, à Finhaut, associé, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: associé, avec signature individuelle].

Registre journalier no 5106 du 30.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 201, Date: 16.10.1998

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais